

Sajtóközlemény

Tovább zöldült a város

2023 / december / 16

A miskolciak régóta szerették volna, hogy fejlesszék és szépítsék a történelmi Avas és a belváros parkjait, növeljék a virágos, zöld felületek számát. Éppen ezért az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai forrásból finanszírozott TOP-6.3.2-16-MI1-2017-00001 azonosító számú, „Zöld város kialakítása Miskolc Belváros – Történelmi Avas akcióterületen” című projekt célja egy nagyszabású virágosítási-parkosítási folyamat volt Miskolcon.

Parkok szépültek meg, gyarapodtak a virágos és zöld felületek, valamint aktív rekreációs zöldterület is épült Miskolc történelmi belvárosában és a történelmi Avas területén.

A korábban kihasználatlan, Horváth-tető néven ismert területen a város legnagyobb szabadidőparkját alakították ki, amely az átadása óta töretlen népszerűségnek örvend a lakosság körében.

A több mint tizenkétezer négyzetméteren kialakított, többszintű, aktív rekreációs park kulcsfontosságú eleme egy komplex játékelményt nyújtó, minden korosztály számára használható játszótér, ami két területrészen épült ki. A kilátóhoz közeli a mozgáskorlátozottak és a babakocsival érkezők számára is megközelíthető, nagyjából vízszintes felületre került a kicsik (0-4) évesek) játszótere mászóvárral, csúszdával, rugós és forgó játékokkal, hintákkal. Itt található a mozgáskorlátozottak számára tervezett, illetve számukra is lehetőséget biztosító integrált játszóeszközök és kültéri fitness elemek. A nagyobb korosztály (4-12 évesek) játszótere lejjebb, a legnagyobb szintkülönbséget áthidaló rézsúre került. A játszótér központi eleme a rézsú alján egy toronyból induló mászóháló. A felső szintről három egyedi csúszda vezet le, két kisebb mászóvár, valamint trambulinok szolgálnak egyedi játékelményt.

A Horváth-tető legfelső teraszán piknikező terület alakítottak ki, míg a játszótér alatti két teraszon az aktív sportolás szerelmeseit street workout, outdoor gym eszközök és Skate pálya várja. Emellett kutyaügyességi pályával és kutyajátsszóval is gazdagodott a terület.

Három komfortpontot is kialakítottak az Avas északi oldalán. Ezekből a kilátó közvetlen közelében kialakított komplexum étteremnek és rendezvényeknek is helyet ad a jövőben. A fejlesztés hangsúlyos eleme volt a terület új utcabútorokkal való ellátása: több mint 150 padot, 100 hulladékgyűjtőt, valamint 80-nál is több kerékpártárolót helyeztek ki a történelmi Avasra, valamint Miskolc belvárosának a fejlesztéshez kapcsolódó pontjaira.

A projekt fontos célja volt, hogy az Avas tetején megújuló kilátó a korábbinál könnyebben, minden irányból gyalogosan is megközelíthető legyen. Ennek érdekében új gyalogos sétányt alakítottak ki a Perczel Mór utca és a meglévő Horváth-tetői sétányhálózat között. A területen kivágták az invazív fafajokat, ritkították az elvadult, becserjésedett területeket, valamint gondot fordítottak a lombkorona megigazítására is.

Megújultak a lépcsősorok is, így a Csáti sor és Latabár sor közötti lépcsősor, a Latabár sori kilátóterasz, a Lajos sori lépcsősor, a Sziget sori lépcsősor, a Rácz sori lépcsősor, az Arnóti sor és a Csabai sor közötti átkötés. A tereprendezésen kívül felújították a burkolatokat, rendezték a támfalakat, helyreállították a világítást és növényeket is telepítettek.

Megszépült és közösségi térré alakult a belvárosi Szemere-kert: csaknem kilencezer évelő virágot és kétezer-nél több cserjét ültettek ide, felújították a járdákat, új utcabútorokat helyeztek ki és megoldották a térvilágítást is. A felújítással a kert kellemes pihenőparkká alakult.

A projekt része volt továbbá a Városház téri platánsor megóvása: a gyökerek védelmében felbontották a fák közvetlen környezetében a térkövet, a törzset ölelve műgyantával stabilizált kavicsburkolat épült, ami víz és légáteresztő.

A „Zöld város kialakítása Miskolc Belváros – Történelmi Avas akcióterületen” című projekt 100 százalékos támogatással, az Európai Unió és a Magyar Állam hozzájárulásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg. A támogatás összege 3 320 000 000 Ft.